

«БИБЛИОНОЧЬ» В УРГПУ: ПРАЗДНИК ЧТЕНИЯ, ТВОРЧЕСТВА И ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ С ОВЗ

20 и 21 апреля, в дни ежегодной всероссийской акции, ИИЦ-Научная библиотека организовала специальные события в поддержку творческого чтения для дошкольников, школьников, студентов и педагогов. Программа «Магия детской книги: истории, рассказанные с пользой» была анонсирована на федеральном портале «Культура.РФ», объединяющем инициативы учреждений культуры и образования.

Текст: Лилия ЯКИНА Фото: Светлана САМОШИНА

Программа библиотеки включала разнообразные интерактивные формы книжной коммуникации с читателями: это конкурс сторителлинга – демонстрация мастерства создания и презентации поучительных, познавательных историй; квест-игра по литературным сюжетам; выставки книг в специальных областях для поиска ключей к заданиям квеста, мастер-класс.

В конкурсе сторителлинга лучшие работы представили в номинациях «Арт-бук» и «Открытая книга» учащие-

ся 6–8 классов школы № 22 (руководитель Маргарита Ансимова). Жюри выделило историю-продолжение на основе прочитанного произведения «Когда отдыхают ангелы» Марины Аромштам.

Квест-игра с центральным сюжетом по мотивам произведения Л. Кэрролла подарила юным читателям встречу с Алисой и путешествие в Страну чудес. Оно начиналось с загадочного послания, которое привело участников к поиску карты и ключа.

На фото:
воспитанники
детского сада –
участники
сказочного
квеста

Театрализованная интерактивная игра с любимыми героями подготовлена Людмилой Кузнецовой, сотрудником ИИЦ-НБ; Ольгой Ватоевой и Екатериной Лаптевой, художниками-декораторами Екатеринбургского театра кукол. Волонтерскую помощь в проведении сказочного квеста оказало Студенческое научное общество – Олеся Князева выступила в роли модератора действия.

Выездная выставка изделий художественно-ремесленных мастерских для людей с ОВЗ и мастер-класс «Создавая, помогай!» по оформлению художественной открытки в технике скрапбукинг проведены Юлией Князевой, специалистом Инклюзивного центра труда и творчества «Благое дело» (п. Верх-Нейвинский). Событие вызвало живой интерес студентов и сотрудников вуза как возможность приобщиться к творчеству и методический опыт освоения художественных техник в инклюзивном взаимодействии. Библиотека благодарит Николая Антонова, депутата Екатеринбургской городской Думы за спонсорскую помощь в организации социально ориентированных мероприятий.

На фото:
Юлия Князева
проводит
мастер-класс по
скрапбукингу



ИИЦ-Научная библиотека ежегодно включается во Всероссийскую акцию «Библионочь». Праздник чтения и творчества стал хорошей традицией в УрГПУ.

В этом году «Библионочь» проходила в России в седьмой раз, тема акции – «Магия книги». Цель мероприятий – показать, как в пространстве, наполненном книгами, можно проводить время с интересом и пользой. Организаторы Всероссийской акции – Министерство культуры РФ и портал культурного наследия и традиций России «Культура.РФ». В спецпроекте вы найдете лучшие мероприятия, электронные книги и аудиоверсии русской классики, тематические лекции.